
 ًام:

 ًام خاًَادگی:

 هذت اهتحاى:

 بسوِ تعالی

 سؤالات اهتحاى ریاضی

 خرداد هاه –نوبت دوم 

 سال نهن

 1تعذاد صفحِ : 

 ساعت اهتحاى:

 تاسیخ اهتحاى:

 بارم سؤالات ردیف

 A.1 (جولات زیر را کاهل کنیذ 

  تشیي عذد صحیح هٌفی ................................ است.بضسگ 1

  پشتاب یک تاس احتوال ایٌکِ عذد سٍ شذُ اٍل باشذ بشابش ................................ است.دس  2

  الساقیي فاصلِ ّش ًقغِ دلخَاُ سٍی ............................ صاٍیِ سأس اص دٍ سش قاعذُ بشابش است.دس ّش هثلث هتساٍی 3

  تَاى داس بشابش .............................. است. بِ صَست یک عذد 2-2+2-2+ 2-2+2-2حاصل عباست  4

 B1 هشخض کنیذ.« غ»و جوله نادرست را با« ص»( جوله درست را با 

  گیشین.ّای هتٌاظش دس دٍ شکل هتشابِ سا ًسبت بِ تشابِ دٍ شکل هیخظًسبت هشتشک بیي پاسُ 1

حاصل عباست  2 33 4 است. -4بشابش  
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 C .1 ( در سؤالات زیر گسینه طحیح را انتخاب کنیذ 
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28بشابش کذام گضیٌِ است؟ 

 xy4د(                 -xyz4ج(                      -xy4ب(                       xyz4الف( 

 

 کذام گضیٌِ دسست است؟ 3

 الف( ّش دٍ هثلث قائن الضاٍیِ دلخَاُ هتشابٌْذ.

 ب( ّش دٍ هشبع دلخَاُ هتشابٌْذ.

 ج( ّش دٍ هستغیل دلخَاُ هتشابٌْذ.

 د( ّش دٍ لَصی دلخَاُ هتشابٌْذ.

 

 کذام گضیٌِ صحیح است؟ 4
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 ًام:

 ًام خاًَادگی:

 هذت اهتحاى:

 بسوِ تعالی

 سؤالات اهتحاى ریاضی

 خرداد هاه –نوبت دوم 

 سال نهن

 2تعذاد صفحِ : 

 ساعت اهتحاى:

 تاسیخ اهتحاى:

 بارم سؤالات ردیف

 D .1 ( سؤالات زیر را با راه حل کاهل جواب دهیذ 

 الف( عضَّای هجوَعِ صیش سا بِ صباى سیاضی بٌَیسیذ. 1

 19202122  ,,,A  

 

ب( اگش     zxzxوxzxC  ||   باشذ، کذام یک اص ایي دٍ هجوَعِ صیشهجوَعِ دیگشی است؟ 1

 بگزاسیذ. یا  علاهت  ج( بِ جای  

BABABBAABABAA   

 

 الف( حاصل سا بِ دست آٍسیذ. 2
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 ب( حاصل سا بِ دست آٍسیذ.  
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سا بٌَیسیذ. سپس  ACD  ٍBDCالساقیي است دلیل ّوٌْشتی دٍ هثلث رٍصًقِ هتساٍی ABCDچْاسضلعی  3

 ًتیجِ بگیشیذ کِ دٍ قغش رٍصًقِ با ّن هساٍیٌذ.
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 الف( حاصل سا بِ دست آٍسیذ. 4
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 بگزاسیذ. <=>علاهت  Oب( بِ جای 

6-2 O 2-8                     3-2 O  50                       2-3O 1-3 

 

 ایي عذد سا بٌَیسیذ.نواد علوی ساًتی هتش است.  0016/0ج( ضخاهت یک بشگ کاغز حذٍد 
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 ًام:

 ًام خاًَادگی:

 هذت اهتحاى:

 بسوِ تعالی

 سؤالات اهتحاى ریاضی

 خرداد هاه –نوبت دوم 

 سال نهن

 3تعذاد صفحِ : 

 ساعت اهتحاى:

 تاسیخ اهتحاى:

 بارم سؤالات ردیف

 هقابل سا بِ دست آٍسیذ.الف( حاصل عباست  5

    53125545202  
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 ب( هخشج کسش هقابل سا گَیا کٌیذ. 
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 کٌیذ.تجسیه الف( با استفادُ اص اتحاد هضدٍج  6

 362x  
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 حاصل سا بِ دست آٍسیذ.اتحاد جوله هشترک ب( با استفادُ اص  

   54 yy  

 ج( هجوَعِ جَاب ًاهعادلِ سٍبشٍ سا بِ دست آٍسیذ ٍ سٍی هحَس ًشاى دّیذ.
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 دستگاُ هقابل سا حل کٌیذ. 7
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 سا دس دستگاُ هختصات صیش سسن کٌیذ. x2-;y-2الف( خظ بِ هعادلِ  8
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سا عَسی تعییي کٌیذ کِ خظ  mب(    12  xxy  با خظxy 4.هَاصی باشذ 

 

 
سا بٌَیسیذ کِ اص دٍ ًقغِ  هعادله خطیج( 
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 ًام:

 ًام خاًَادگی:

 هذت اهتحاى:

 بسوِ تعالی

 سؤالات اهتحاى ریاضی

 خرداد هاه –نوبت دوم 

 سال نهن

 4تعذاد صفحِ : 

 ساعت اهتحاى:

 تاسیخ اهتحاى:

 بارم سؤالات ردیف

 تعشیف ًشذُ ّستٌذ؟ mالف( عباست صیش بِ اصای چِ هقذاسی اص  9
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 تشیي صَست بٌَیسیذ.ّای صیش سا بِ سادُب( عباست 

)الف 




yx

yxy

26
3 2

 

 

)ب  2

2

2
4

7
35

y

x

xy

x
 

 

 صیش سا با ساُ حل کاهل اًجام دّیذ. تقسین 10

652  xx  
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دّین. حجن هخشٍط حاصل اص ایي دٍساى سا ساًتی هتش دٍساى هی 10الف( هثلث قائن الضاٍیِ هقابل سا حَل ضلع  11

 پیذا کٌیذ.
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 آیذ؟ ًین دایشُ حَل قغش آى چِ شکل ٌّذسی بِ ٍجَد هی ب( اص دٍساى یک
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